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Екстенсивність трихостронгільозної інвазії з віком птиці поступово 

зростає, де найменш ураженими були гусенята до 4 міс. – 9,92 %. У птиці віком 

4–9 міс. ЕІ становила 24,24 %, 9–12 міс. – 31,88 %, 12–24 міс. – 41,07 %. 

Максимальні показники ЕІ виявляли у гусей старших 24 міс. – 48,39 %. 

Висновок. Вікова динаміка трихостронгільозу характеризувалася 

максимальним ураженням гусей старших 24 міс. (ЕІ – 46,79–48,39 %) та віком 

4–12 міс. (ІІ – 19,63±3,08 екз./гол. та 81,91±7,13 ЯГП). 
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Актуальність проблеми. Дерматомікози (дерматофітози) – це інфекційні 

захворювання тварин та людини, які характеризуються ураженням шкіри та її 

похідних патогенними грибами – дерматофітами. 

Хоча з уражень шкіри котів та собак виділяють багато дерматофітів, 

головне місце відводиться Microsporum canis (можливо 90 % шкірних хвороб 
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котів та 50–70 % собак). Решта частина захворювань припадає на частку 

Trichophyton mentagrophytesта M. gypseum [1]. 

Найбільш поширеними збудниками дерматофітозів собак та котів у 

м. Харкові є M. canis, M. gypseum та Tr. mentagrophytes [2]. 

Дерматофітоз (лишай) у собак зустрічається рідше, ніж у котів. Частіше 

хворіють цуценята та літні собаки, є й схильні породи – йоркширський тер’єр, 

далматинець. Винуватцем дерматофітоза буде, як правило, Microsporum canis, а 

ведучі симптоми – алопеція, еритема, кірочки та комедони. Іноді дерматофітоз 

у собак проявляється локалізованим вогнищем фурункульозу – керіоном [3].  

Дерматофітоз (лишай) котів, як правило, викликаний патогенними 

грибками Microsporum canis. Класичним проявом зараження буде спонтанна 

алопеція з еритемою та кірочками, +/- гіперпігментацією. Можливі фолікулярні 

зліпки та комедони. Рідше можна зіткнутися з лущенням без видимої алопеції 

або з міцетомою (глибоким запаленням шкіри з формуванням вузлів). Останні 

прояви характерні для перських котів [4]. 

Особливо важкі клінічні симптоми спостерігаються у маленьких кошенят 

або імуносупресивних, виснажених котів та тварин із схильністю шкіри [1]. 

Діагностика дерматомікозів базується на клінічних ознаках хвороби, 

мікроскопії відібраного з уражених ділянок шкіри волосся, культуральному 

методі шляхом посіву патологічного матеріалу на живильні середовища, а при 

мікроспорії – проведення люмінесцентного методу діагностики ураженого 

волосся.  

Дерматофітоз зазвичай проходить спонтанно через кілька місяців, тому 

для більшості випадків видалення волосся та топічна терапія – це все, що 

необхідно, адже системна терапія зазвичай супроводжується побічними 

ефектами [1]. 
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